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KVALIFIKAČNÉ PRETEKY  
O POSTUP NA MAJSTROVSTVÁ SVETA IGP FH 2025

„Kynológia a psy ma sprevádzajú už 40 rokov“

Medzinárodný zvod  
chovných psov a súk plemena

nemecký ovčiak

Pavel Tamáši: 
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Drahí kynologickí priatelia, 

v čase písania tohto úvodníku už mali byť 
známe mená Majstrov Slovenska SÚCH-
NO a Rottweilerov pre rok 2025. Bohužiaľ, 
po piatich rokoch od COVID-u nám opäť 
úvod kynologickej sezóny prekazil vírus, 
tentokrát SLAK, kvôli ktorému dali vete-
rinári 1. Kvalifikačným pretekom v Abra-
háme stopku. Organizátori teda oznámili 
nový termín (13.-15.6.2025), v ktorom by 
sa preteky mohli uskutočniť (dúfajme!) bez 
rizika ohrozenia okolitých farmárov a ich 
zvierat.

Ostáva nám pevne veriť, že táto mimoriad-
na situácia sa čoskoro upokojí a my si bu-
deme môcť užiť či už športové podujatia, 
ktoré sú na najbližšie obdobie naplánova-
né, ako napríklad Majstrovstvá Slovenska 
mládeže v Beladiciach, Kvalifikačné pre-
teky na MS v Čani i Abraháme, Považský 
trojpohár Pyrobatis, Severoslovenská liga 
kynológov a i., ale aj chovateľské akcie, 
ako Oblastné výstavy, Bonitácie, či Medzi-
národná výstava psov v Lučenci.

Úvod tohtoročnej sezóny, okrem situácie 
okolo SLAK, bol o niečo náročnejší pre 
psovodov aj rozhodcov, keďže do platnosti 
vstúpili novelizované verzie Medzinárod-
ného aj Národného skúšobného poriadku 
(MSP, NSP). Psovodi mali niekoľko mož-
ností absolvovať semináre zamerané na 
zmeny a požiadavky vykonávania cvikov 
podľa nového MSP. O konkrétnych zme-
nách v MSP aj NSP ste si mohli prečítať aj 
v predošlom čísle 1-2/2025 Novín Kynoló-
gov. V tomto čísle sa dočítate o dodatoč-
ných informáciách k FCI – IGP skúšobné-
mu poriadku s platnosťou od 20.03.2025.
Rozhodcovia pre výkon ZŠK absolvovali v 
Lučenci rozsiahle školenie, na ktorom si 
osvojili vedomosti o novinkách v oboch 
skúšobných poriadkoch a ujednotili si 
spôsoby posudzovania ako jednotlivých 
cvikov, tak aj celkových športových výko-
nov. 

Na tomto mieste by som chcela pripomenúť 
základným organizáciám, ktoré organizu-
jú akékoľvek športové kynologické akcie 
(či už skúšky z výkonu, alebo preteky), 
aby mali na pamäti povinnosť používať 
nové tlačivá (zverejnené na stránke ZŠK: 
ŠPORTY -> IGP/NSP -> DOKUMENTY). Pri 
skúškach IGP aj SVV je potrebné zabez-
pečiť aktuálne tlačivá „Potvrdenie o vyko-
naní skúšky“ pre všetky druhy aj stupne 
skúšok, keďže sa vo viacerých prípadoch 
menili bodové hodnoty jednotlivých cvikov 
alebo ich názvy. Pôvodnú „súpisku“ vys-

triedala „Výsledková listina z kynologickej 
akcie“, kde je potrebné uvádzať Registrač-
né číslo kynologického športovca. Túto 
výsledkovú listinu sú povinní posielať na 
sekretariát organizátori akejkoľvek špor-
tovej kynologickej akcie, ktorá je uvedená 
v Kalendári kynologických akcií (aj prete-
ky bez zadania skúšky!)
O vzniku registračnej povinnosti kynoló-
gov na ZŠK bolo uverejnených už mnoho 
oznamov, avšak chcela by som túto povin-
nosť pripomenúť tým, ktorým pre iné sta-
rosti vypadla z pamäti :)

O novinky v tejto sezóne nie je núdza, a 
preto tu pripomeniem ešte jednu, ktorá 
taktiež vyplynula z nového MSP, a to novú 
povinnosť mať Výkonnostnú knižku (pre-
ukaz) na akciách pod hlavičkou ZŠK. Vý-
nimku majú iba psy zúčastňujúce sa na 
skúškach podľa NSP a to skúšok BH-SK, 
ZM. SVV1, ZMMP a SMP1, majúce pre-
ukaz pôvodu, a v ňom príslušnú kolónku 
na zapísanie výsledku skúšky. 

Na záver tohto úvodníku by som Vám 
všetkým chcela zaželať veľa športového aj 
chovateľského šťastia a množstvo príjem-
ných chvíľ strávených v spoločnosti vašich 
štvornohých priateľov!

Diana Hausknechtová
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Vo Vranove sa stopovalo na oziminách 
a na kopcovitých pasienkoch. Štrnásť 
psovodov zo Slovenska, Českej republiky, 
Maďarska a Poľska bolo rozdelených do 
dvoch skupín, takže každý absolvoval 
stopu na obidvoch terénoch. Počasie 
stopám prialo, takže všetci mali možnosť 
predviesť to, čo predtým natrénovali.
Preteky posudzovali Peter Čurila a Igor 
Lengvarský. Ako šlapači stôp sa prezen-
tovali Jozef Nemec, Stanislav Gurnik, 
Ondrej Kvokačka a Peter Lengvarský ml. 
Je to skúsený tím šlapačov, ktorí majú za 
sebou množstvo pretekov a aj majstrov-
stvá sveta. Realizačný tím ďalej tvorili: R. 
Hrubovský, L. Patayová, D. Šarišská, M. 
Gotzmann, Š. Petrún, P. Vaľko a P. Dur-
kaj. Za ich perfektnú prácu im patrí veľ-
ké uznanie, a zároveň chcem poďakovať 
aj sponzorom: KARAT GOLGD s. r . o., 
BAGETKA Vranov nad Topľou – Augus-
tín Sturzer, ROYAL CANIN, Z POLYTANU, 
Firma  KRAVA  & COMPANY, AGRODRUŽ-
STVO Merník a FOOD CORNER Vranov 
nad Topľou. Samozrejme, že všetko bolo 
zastrešené ZŠK SR. 
Veľmi ma teší, že už niekoľko rokov na 
naše preteky prichádza stále čoraz viac 
pretekárov aj zo zahraničia. Je to nielen 
o pretekaní, ale aj o výmene skúseností a 
vzniku nových priateľstiev. 
Čo ma však teší menej, sú výkony našich 
slovenských pretekárov. Za posledné roky 
sa nám veľmi ťažko skladá dvojčlenné 

KVALIFIKAČNÉ PRETEKY  
O POSTUP NA MAJSTROVSTVÁ 

SVETA IGP FH 2025
Kynologický klub Vranov nad Topľou 1. – 2. marca tohto 

roku usporiadal kvalifikačné preteky pre tohtoročné 
majstrovstvá sveta v stopách. 
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reprezentačné družstvo. Posudzujem 
tieto preteky už dlhší čas a v posled-
ných rokoch evidujem veľkú stagnáciu 
v kvalite stôp u väčšiny pretekárov. Od 
posledných jesenných pretekov som 
nezaznamenal žiaden progres. A zima 
pritom priala tréningu. Jediný prete-
kár, ktorý si drží solídnu formu je Peter 
Lengvarský s Exom z Hrunku. Ostatní 
len „chytajú psa za chvost.“ Na hobby 
pretekanie je to OK, ale na reprezentá-
ciu a nejaké slušné výsledky na svete je 
to žalostne málo. 
V mojej skupine, ktorú som posudzoval 
by som chcel vyzdvihnúť dvoch psovo-
dov. Je to Peter Lengvarský, ktorého 
som už spomínal ale aj Tomeka Jam-
ku so sučkou belgického ovčiaka Koffi. 
Pán Jamka z Poľska bol u nás na pre-
tekoch už po druhý krát a opäť predvie-
dol excelentný výkon. Dovolím si tvrdiť, 

že je to jeden z najlepších stopárskych 
psov  v Poľsku, ale bohužiaľ Koffi je 
bez preukazu o pôvode, takže nemôže 
reprezentovať.  Na stupni víťazov stáli 
pretekári z troch krajín, no na najvyš-
šom stupni bol slovenský pretekár. Slo-
vensko budú na tohtoročných majstrov-
stvách sveta v Rakúsku reprezentovať:

1. Peter Lengvarský s Ex z Hrunku (NO)
2. Miroslav Košičan s Anneliese Malstef (BO)

Všetkým účastníkom srdečne ďakujem 
za účasť a predvedené výkony, a pred ví-
ťazmi „klobúk dole“.  Verím, že naši re-
prezentanti sa na majstrovstvách sveta 
budú prezentovať čo najlepšími výsled-
kami. Prajem im veľa šťastia. 

 Igor Lengvarský

rozhodca pretekov

Veľmi ma teší, že už niekoľko rokov 

na naše preteky prichádza stále 

čoraz viac pretekárov aj zo zahraničia.
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Výsledková  listina  
1.	 Peter Lengvarský	 KK Vranov nad Topľou	 Ex z Hrunku		  97	 96	 193

2.	 Tomáš Jamka 	 Poľsko			   Koffi bez PP		  97	 93	 190

3.	 Jiři Basista		 Česká Republika		  Dabra Charlie’s court		  84	 90  	 174

4.	 Miroslav Košičan	 MKK Hody			  Annieliesse Malstef		  93	 79	 172

5.	 Imré Pálfi		  Maďarsko			   Castrol v. Rebell Hof		  78	 86	 164

6.	 Dušan Bankovič	 KK Vranov nad Topľou	 Anya Atikim		  77	 76	 153

	 Peter Kronek	 Maďarsko			   Greg von Cseroki 	    	 39	 87	 126

	 Zbyněk Novák	 Česká Republika		  Arakain Savigi		  41	 82	 123

	 Terézia Uhrinová	 KK DTC Bystričany          	 Black Angel Inca Orchid    	 34	 79	 113

	 Ing. Jaroslav Fúska	 KK Lazany	    		  Amigo z domu na Hvezdárni 	 23	 78	 101

	 Ivan Daňo		  KK Kežmarok		  Dara Charlie´s court	     	 8	 84	 92

	 Alexandra Nováková	 Česká republika             	 Grácie z Berounské bašty  	 4	 71	 75

	 Marián Mendel	 KK Bernolákovo		  Falon Ares Marol - May	 6	 15	 21

	 Jozef Bodnár	 KK Vranov nad Topľou	 Bruno Atikim		  8	 8	 16

V dňoch 1. – 2. 3. 2025 som posudzoval 
kvalifikačné preteky o postup na Majstrovstvá MS 
IGP FH 2025. Tieto preteky usporiadal KK Vranov 
n/Topľou. Prezentácie a losovania sa zúčastnilo 14 
prihlásených pretekárov.

Po rozdelení do skupín po 7 pretekárov sme sa 
presunuli na terény stôp, ktoré boli v okolí Vranova. 
Stopy boli položené v kopcovitom trávnatom teréne. 
V tomto dni splnili limit 4 pretekári. Najlepšiu stopu 
s počtom bodov 97 v známke výborná mal Peter 
Lengvarský so psom EX z Hrunku. V nedeľu boli 
stopy položené v tom istom teréne a priestore, len 
šlapači sa vymenili. Limit splnili dvaja pretekári s 
rovnakým počtom bodov.

Pán Jamka, pretekár z Poľska, so sučkou Koffi 
bez rodokmeňa - známka veľmi dobrá 93b. Pán 
Košičan so sučkou Annieliese Malstef v známke 
veľmi dobrá 93b.

Na záver chcem poďakovať všetkým pretekárom za 
športové predvedenie svojich výkonov. 
Prajem im veľa úspechov tejto náročnej športovej 
kategórii.

Celý organizačný tím svoju úlohu zvládol na 
výbornú. Patrí im moja vďaka.

Peter Čurila
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Všeobecné:
- Pre FCI – IBGH 1 – 3 a stopárske 
skúšky sa môžu použiť aj iné typy 
obojkov, ako kožené alebo látkové.
FCI-BH/VT
- Pri zmene tempa chôdze je povolený 
jeden povel k nohe.
- Pes sa odopína z vodidla po 
ukončení cviku „ovládateľnosť na 
vodidle“ vo finálnej základnej pozícii.
- Cvik „ dlhodobé odloženie“ . Po 
tom , čo je pes uvedený do finálnej 
základnej pozície , je pripnutý na 
vodidlo. FCI-IBGH
- Pri zmene tempa chôdze je dovolený 
jeden povel k nohe.
- Po ukončení cviku „ odloženie v 
ľahu s privolaním“ sa pes pripútava 
na vodidlo iba pri prvom stupni a je 
privedený k hodnoteniu rozhodcu 
alebo na miesto pre dlhodobé 
odloženie. FCI-IGP

Stopa:
- Pozícia psovoda pri uvedení psa na 
stopu po označení predmetu musí 
byť z tej strany, z ktorej ku psovi 
prišiel.
Toto platí aj pre IFH skúšky.
Poslušnosť:
- Pri zmene tempa chôdze je povolený 
jeden povel k nohe.

Aporty:
Ak nie je činka v predpísanom 
štvorci, je uložená do stredu štvorca, 
jej stredom naprieč psovodovi.
Asistent by mal byť priamo za 
rozhodcom počas vykonávania 
cviku.

Ak sa činka dotýka vyznačeného 
priestoru, považuje sa, že je vo vnútri.
Vzdialenosť 6 metrov medzi šikmou 
stenou a vyznačeným štvorcom na 
odhod činky sa meria od stredu 
šikmej steny.
• Ak musí byť činka uložená do 
štvorca, psovod môže dať jeden povel 
„sadni“ , keď asistent ide po činku.
• Hodnotenia:
Pes zaháji cvik samostatne:
- Činka je vo štvorci: hodnotenie až 
do -2 body.
- Činka vonku zo štvorca: vysoká 
nedostatočná.
- Ak dá psovod povel na prinesenie 
aj keď činka nie je vo štvorci, cvik 
bude hodnotený maximálne v 
nedostatočnej známke.
- Pes zaháji cvik samostatne po 
tom, čo je činka uložená do štvorca: 
hodnotenie až do -2 bodov
- Pes zaháji cvik počas toho, ako 
asistent drží činku alebo je stále vo 
štvorci: hodnotenie nedostatočná  
- 0 bodov

Zhodenie prekážky:
• FCI IGP-1
- Ak je prekážka zhodená pri prvom 
skoku, je pre skok späť znovu 
postavená: hodnotenie -5 bodov
- Zhodenie prekážky pri skoku späť: 
hodnotenie -5 bodov
-Ak nie je ukázaný ani jeden skok: 
hodnotenie 0 bodov
• FCI IGP2 a FCI IGP3
- Zhodenie prekážky pri skoku tam: 
hodnotenie -4 body
-Ak pes preskočí cez zhodenú 

prekážku späť: 1 bod je udelený za 
skok späť. Ak pes neskočí smerom 
späť, odoberie sa mu 5 bodov.
Prekážka sa znovu nestavia.

Aport skokom:
5 bodov je za prinesenie a po 5 bodov 
za dva skoky. Na získanie čiastkových 
bodov musí byť činka prinesená a 
aspoň jeden skok uskutočnený.
Obrana:

Zahlásenie:
Aj pri úrovni IGP1 sa psovod 
nahlási na východzom bode pre cvik 
„vyhľadanie figuranta“ .

Vystavenie a vyštekanie:
Dodatočné povely na odvolanie psa od 
figuranta sú hodnotené nasledovne:
- Jeden dodatočný povel: maximálne 
hodnotenie „dobrá“
- Dva dodatočné povely : maximálne 
hodnotenie „uspokojivý“

Odzbrojenie figuranta:
Odzbrojenie figuranta sa môže 
uskutočniť buď v základnej pozícii 
pred figurantom alebo v základnej 
pozícii vedľa figuranta pred začatím 
bočného doprovodu.
-Pri úrovni 1, pes môže byť pripútaný 
na vodidlo pred začatím bočného 
doprovodu.

Vyhľadanie predmetov:
- Hrúbka predmetov je približná. 
Malé rozdiely sú možné.

preklad: Dáša Adamuščinová

Dodatočné informácie k FCI – IGP 
skúšobnému poriadku

Platnosť od 20.03.2025
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Od začiatku ho fascinovalo plemeno 
Doberman – jeho inteligencia, vro-
dený ochranný inštinkt, priateľská 
a oddaná povaha. Keď sa rozhodol 
stať majiteľom dobermana, uvedo-
moval si zodpovednosť za plemeno, 
ktoré je rovnako inteligentné, ako 
je energické. Tento pes nie je len 
domácim miláčikom, ale aj verným 
spoločníkom, ochrancom a členom 
rodiny, ktorý potrebuje ako pevné 
vedenie, tak aj láskavý prístup. 
Prvou jeho športovou vášňou bolo 
plávanie a následne moderný päť-
boj. Kvôli zdravotným kompliká-
ciám musel s päťbojom skončiť. 

Vďaka, že si zamiloval kynológiu. 
Sprvu navštevoval kynologické cvi-
čisko Zväzarmu na Vtáčniku, kde 
sa začal zaujímať o výcvik psov. Zo-
známil sa s trénermi a skúsenými 
kynológmi, od ktorých sa učil, ako 
správne pristupovať ku psom, ako 
ich motivovať a ako budovať vzťah 
založený na rešpekte. Úspech, aj 
ten najmenší, mu prinášal radosť 
a motivoval ho ísť ďalej. Každá sú-
ťaž bola novou výzvou a možnosťou 
zdokonaliť sa. Naučil sa, že nie-
len pes musí byť pripravený, ale aj 
psovod. Trpezlivosť, disciplína, ne-
ustále vzdelávanie a vnímanie psa 

ako takého, sú v kynológii kľúčové, 
nedá sa však odhliadnuť od kolek-
tívu, v ktorom sa pohyboval. V tom-
to období dosiahol prvé úspechy na 
oblastných súťažiach.  
Postupne sa dostal aj ku chovu 
psov. Študoval výber správnych je-
dincov na chov. Pochopil, aká veľ-
ká zodpovednosť je priniesť na svet 
nové generácie psov a zabezpečiť im 
čo najlepšie podmienky pre život.
Pavel je v kynológii od roku 1985. 
Svojho prvého psa – dobermana 
Atosa (Falk z Mafestka) si zaobsta-
ral pri nástupe na vysokú školu. S 
Atosom zložil skúšku SVV2.

Štyri desaťročia – to je čas naplnený láskou ku psom, 
skúsenosťami, výcvikom a nekonečnými chvíľami radosti 
aj výziev. Kynológia sa pre Pala stala nielen koníčkom ale 

aj vášňou. Psy ho sprevádzajú od mladosti až doteraz a sú 
jeho neoddeliteľnou súčasťou.

„Kynológia a psy ma sprevádzajú už 40 rokov“
Pavel Tamáši: 

MS FCI 2024 Hector Cape Secure

Hera Nuova Dolce Vita
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Jeho druhým psom bola sučka 
Hera Nuova Dolce Vita z chovu p. 
Dariny Miklášovej. S Herou začínal 
pretekať na Záhoráckej zimnej lige 
v kategórií SVV1, a neskoršie zlo-
žil skúšky SVV2, a vtedajšie IPO1, 
2, 3. V roku 2007 absolvoval svoj 
prvý štart na Majstrovstvách sve-
ta IDC vo Vrbovom, kde skončil na 
6. mieste. Nasledujúci rok 2008 
sa s Herou kvalifikoval do repre-
zentácie SR na Majstrovstvá sve-
ta FCI v Belgicku (Wavre). Vrchol 
prišiel v roku 2009, keď dosiahol 
najvyšší stupeň víťazov – 1. miesto 
na Majstrovstvách sveta IDC vo vý-
kone dobermanov v  mieste pôvodu 
plemena doberman – v nemeckom 
meste Apolda. 
Tretím psom bol vlastný odchov 
po Here - Jane Nuova Dolce Vita, 
nádejná sučka, účastníčka dvoch 
majstrovstiev sveta IDC, ktorá sa 
nanešťastie v troch rokoch po ab-
solvovaní majstrovstiev sveta IDC 
a slovenských FCI  kvalifikačiek 
zranila a musela ukončiť športovú 
kariéru, avšak do posledného dňa 
(august 2017) bola milovanou sú-
časťou Palovej rodiny. 
Súčasným jeho psom  je Hector Cape 
Secure, ktorého si doviezol zo Švéds-
ka. S Hectorom na Majstrovstvách 
sveta IDC dosiahol v rokoch 2022 - 
8. miesto, 2023 - 2. miesto, 2024 - 3. 
miesto.
V rokoch 2023 a 2024 sa kvalifikoval 
do reprezentácie SR na MS FCI  (Slo-
vinsko, Chorvátsko), kde bol členom 
víťazných družstiev.  
Posledný a najväčší úspech dosiahol 
v roku 2024, kde v individuálnom 
hodnotení skončil na druhom mieste 
na Majstrovstvách sveta FCI - Chor-
vátsko.
Toto sú len niektoré jeho významné 
ocenenia, okrem nich získal ocene-
nia aj v roku 2007, 2008.  
Palo je od roku 2018 členom Prezídia 
ZŠK SR a posledné štyri roky pred-
sedom výcvikovej komisie ZŠK SR. 
Okrem týchto kynologických aktivít 
prispel k implementácií dvoch no-
vých medzinárodných kynologických 
športov na Slovensku – Obedience a 
Rally Obedience. Je držiteľom nie-
koľkých ocenení, medzi najvýznam-
nejšie patria: Zlatá medaila udelená 
SKJ za rozvoj slovenskej kynológie 
v kategórii výcvik, Medaila mesta 
Vrbové na MS dobermanov v roku 
2007, Pamätná plaketa pri príleži-
tosti 30. výročia založenia SKJ za 
zásluhy a rozvoj slovenskej kynoló-
gie a i.  Svoje skúsenosti v súčasnos-
ti ochotne odovzdáva začínajúcim aj 
pokročilým psovodom. 

Od roku 2023 je viceprezidentom 
Doberman klubu SR, kde aktívne 
pomáha členom klubu pri výchove 
a výcviku svojho obľúbeného ple-
mena.
Dnes, po 40 rokoch, môžeme po-
vedať, že kynológia nie je len jeho 
vášeň, kynológia je neoddeliteľnou 
súčasťou jeho života. Aj po štyroch 
desaťročiach v kynológii vie, že je 
stále sa čo učiť, pretože svet výcvi-
ku a chovu psov sa neustále vyvíja. 
A doberman? Ten bude vždy jeho 
súčasťou – citlivý, oddaný spoloč-
ník, cítiaci emočné naladenie pána, 
pripomínajúci, prečo práve toto ple-
meno je jeho súčasťou. 

Hera Nuova Dolce Vita

Atos (Falk z Mafestka)

Hector Cape Secure
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Do troch kategórií bolo prihlásených 
55 chovných psov a súk, do kategó-
rie A – psy ozbrojených zložiek, 11 
chovných psov, do kategórie B – psy 
civilných majiteľov, 25 chovných 
psov a do kategórie B1 – chovné 
suky, 17 chovných súk.

Chovný zvod svojimi príhovormi ot-
vorili riaditeľ odboru kynológie a hi-
pológie Prezídia Policajného zboru 
pplk. JUDr. Ladislav Filip a pred-
seda Slovenskej únie chovateľov ne-
meckých ovčiakov Albín Majsniar.
Ako prvé sa predstavili v kategórii 

Medzinárodný zvod chovných 
psov a súk plemena 

nemecký ovčiak
Dňa 26. 10. 2024 usporiadali odbor kynológie a hipológie 
Prezídia Policajného zboru, Slovenská únia chovateľov 

nemeckých ovčiakov, Kynologický klub Závod a obec Závod 
zvod chovných psov a súk plemena nemecký ovčiak. 

A psy ozbrojených zložiek. Prácu fi-
gurantov v tejto kategórii na seba 
prevzali Kristián Pál – Baláž a Peter 
Vantroba a posúdenia predvedených 
výkonov sa zhostila pätica rozhod-
cov Albín Majsniar, Mgr. Ivan Ko-
čajda, Mgr. Juraj Štaudinger,  Mgr. 
Pavol Šlahor a Zdenko Koreň. Víťa-
zom v tejto kategórii sa stal pes DU-
NAR Polícia – Slovakia, na druhom 
mieste sa umiestnil DEZÍR Saldado 
a tretie miesto obsadil ZENN Polícia 
– Slovakia.

V kategórii B – civilné psy sa role 
figurantov zhostili Marek Kuštár, 
Matej Janíček a Lukáš Čurilla. V 
tejto kategórii bolo prevedených via-
cero výborných výkonov. Na zákla-
de rozhodnutia pätice rozhodcov sa 
stal víťazom kategórie ARES Magi-
ra, druhý najlepší výkon predviedol 
ERO z Kanaričieho dvora a na tre-
ťom mieste sa umiestnil ABSOLUTE 
Fury Omega´s Legacy. 



Noviny kynológov 3-4/2025 11

V tretej kategórii B1 – chovné 
sučky rozhodcovia po zhliad-
nutí jednotlivých výkonov 
prihlásených súk, z ktorých 
viaceré boli odmenené zaslú-
ženým potleskom prítomných 
divákov, prisúdili víťazstvo 
sučke JAIME Polícia – Slo-
vakia. Druhé miesto získala 
sučka ALEXA z Fiľakova a na 
treťom mieste sa umiestnila 
FEA Polícia – Slovakia.

Po posúdení povahových 
vlastností nasledovalo po-
súdenie exteriérových vlast-
ností predvedených psov a 
sučiek. Psom s najlepšími ex-
teriérovými vlastnosťami sa 
stal ACRON Team Grun – Mil, 
na druhom mieste sa umiest-
nil DYLON Dlhá Roveň a tre-
tie miesto získal FOX Ethen. 
V kategórii sučiek získala 
prvé miesto sučka JAIME Po-
lícia – Slovakia, ako druhá sa 

umiestnila sučka DAFFI Mer-
sak a tretie miesto obsadila 
YALKA Polícia – Slovakia.

Titul UNIVERZÁLNEHO víťa-
za v kategórii psov prisúdila 
pätica rozhodcov psovi ARES 
Magira a v kategórii sučiek 
získala titul UNIVERZÁLNEJ 
víťazky sučka JAIME Polí-
cia – Slovakia, ktorá sa stala 
aj Najúspešnejším jedincom 
chovateľskej stanice Polícia 
– Slovakia predvedeným na 
zvode.

Dúfame, že predvedené jedin-
ce naplnili svojimi výkonmi 
očakávania kynologickej ve-
rejnosti a prítomných divá-
kov, a že sa opäť stretneme 
na zvode chovných psov a 
súk plemena nemecký ov-
čiak v roku 2026.

Júlia Zlejšia
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Myšlienka naštartovať Národný 
stužkový špeciál sa zrodila v 
kynologickom klube Obedience 
Slovakia. Súťaž prebieha na základe 
vopred stanovených podmienok, 
podľa slovenských  pravidiel Rally 
Obedience a pre rok 2024 bola opäť 
rozdelená do viacerých výkonnostných 
tried v členení na kategórie „dospelí“ a 
„juniori“:

ROZ (Začiatočníci) – pre nováčikov a 
tímy, ktoré sa len zoznamujú s RO
RO1 (Mierne pokročilí) – vyššia úroveň s 
náročnejšími prvkami
RO2 (Pokročilí) – precízna práca bez 
vodítka s dôrazom na väčšiu presnosť
RO3 (Majstri) – najnáročnejšia národná 
kategória s náročnejšími prvkami v 
kombinácií s prvkami z nižších tried.

Počas roka panovala skvelá atmosféra 
a rozhodcovia dbali na parkúre nielen 
na správne prevedenie cvikov, ale aj na 
tímovú spoluprácu, radosť zo súťaženia 
a predvedenie dobrého vzťahu psovod 

- pes. Súťaž bola mimoriadne 
vyrovnaná a mnohé tímy predviedli 
vynikajúce výkony. Kynologické 
kluby – základné organizácie ZŠK 
zorganizovali celkom 16 pretekov 
so zadaním skúšky, na ktorých sa 
zúčastnilo spolu 139 tímov psovod- 
pes. 

V auguste 2024 sa konali v 
kynologickom centre CANIS arena 
historicky prvé Majstrovstvá ZŠK a 
Majstrovstvá chovateľského klubu 
border collie v Rally Obedience. 
Výsledky: https://www.bccsk.sk/1-
majstrovstva-zsk-sr-a-1-majstrovstva-
bccsk-v-rally-obedience/
 
Ďalšou úspešnou celoročnou súťažou 
bolo hodnotenie jednotlivcov v 
národnom programe Rally Obedience 
Šampión za rok 2024. Podobne ako 
NSŠ aj ROŠ má na daný rok stanovené 
hodnotiace kritériá. Z celkového 
počtu zúčastnených 139 tímov iba 7 
psovodov v kategórií „dospelí“ splnilo 

so svojimi psami zadané podmienky, v 
kategórií „juniori“ získal titul iba jeden.
 
Kompletné výsledky NSŠ a ROŠ aj za 
predošlé a nasledujúce obdobie môžete 
sledovať na: https://dog-obedience.sk/
rally-obedience-sampion-ros/

Národný stužkový špeciál v Rally 
Obedience a Rally Obedience Šampión 
aj v roku 2024 potvrdili, že tento veľmi 
mladý šport na Slovensku buduje silnú 
základňu kynológov aj nových, a tým 
ponúka veľký potenciál do budúcnosti. 
Víťazom gratulujeme a všetkým 
zúčastneným želáme veľa úspechov na 
ďalších pretekoch. 

Kynologickým klubom, ktoré sa 
rozhodli a ďalším, ktoré sa v budúcnosti 
rozhodnú zorganizovať akcie RO 
srdečne ďakujeme. Svojou iniciatívou 
prispievajú k propagácií tohto mladého 
a moderného kynologického športu.
					   
			   Ingrid Tamášiová

Vyhodnotenie Národného stužkového špeciálu 
(NSŠ) a Rally Obedience Šampióna (ROŠ)  

na Slovensku za rok 2024
Rally Obedience na Slovensku zaznamenáva rastúcu popularitu, čo sa opäť prejavilo 

na Národnom stužkovom špeciále – jednej z významných súťaží v tejto disciplíne. Tento 
motivačný program – aktívny od roku 2023 - prilákal množstvo talentovaných tímov z celého 
Slovenska a ukázal vysokú úroveň súťažiacich aj skvelú atmosféru v kynologickej komunite.

Psovod súťažiaci v NSŠ 2024 s 3 psami M. Kolevová a Libuška Stuhy NSŠ a ROŠ 2024



Noviny kynológov 3-4/2025 13

Vyhodnotenie Národného stužkového špeciálu (NSŠ) a Rally 
Obedience Šampióna (ROŠ) na Slovensku za rok 2024 

Rally Obedience na Slovensku zaznamenáva rastúcu popularitu, čo sa opäť prejavilo na 
Národnom stužkovom špeciále – jednej z významných súťaží v tejto disciplíne. Tento 
motivačný program – aktívny od roku 2023 - prilákal množstvo talentovaných tímov z celého 
Slovenska a ukázal vysokú úroveň súťažiacich aj skvelú atmosféru v kynologickej komunite. 

Myšlienka naštartovať Národný stužkový špeciál sa zrodila v kynologickom klube Obedience 
Slovakia. Súťaž prebieha na základe vopred stanovených podmienok, podľa slovenských  
pravidiel Rally Obedience a pre rok 2024 bola opäť rozdelená do viacerých výkonnostných 
tried v členení na kategórie „dospelí“ a „juniori“: 

 ROZ (Začiatočníci) – pre nováčikov a tímy, ktoré sa len zoznamujú s RO 

 RO1 (Mierne pokročilí) – vyššia úroveň s náročnejšími prvkami 

 RO2 (Pokročilí) – precízna práca bez vodítka s dôrazom na väčšiu presnosť 

 RO3 (Majstri) – najnáročnejšia národná kategória s náročnejšími prvkami 
v kombinácií s prvkami z nižších tried. 

Počas roka panovala skvelá atmosféra a rozhodcovia dbali na parkúre nielen na správne 
prevedenie cvikov, ale aj na tímovú spoluprácu, radosť zo súťaženia a predvedenie dobrého 
vzťahu psovod - pes. Súťaž bola mimoriadne vyrovnaná a mnohé tímy predviedli vynikajúce 
výkony. Kynologické kluby – základné organizácie ZŠK zorganizovali celkom 16 pretekov so 
zadaním skúšky, na ktorých sa zúčastnilo spolu 139 tímov psovod- pes.  

V auguste 2024 sa konali v kynologickom centre CANIS arena historicky prvé Majstrovstvá 
ZŠK a Majstrovstvá chovateľského klubu border collie v Rally Obedience. Výsledky: 
https://www.bccsk.sk/1-majstrovstva-zsk-sr-a-1-majstrovstva-bccsk-v-rally-obedience/ 

 

Ďalšou úspešnou celoročnou súťažou bolo hodnotenie jednotlivcov v národnom programe 
Rally Obedience Šampión za rok 2024. Podobne ako NSŠ aj ROŠ má na daný rok stanovené 
hodnotiace kritériá. Z celkového počtu zúčastnených 139 tímov iba 7 psovodov v kategórií 
„dospelí“ splnilo so svojimi psami zadané podmienky, v kategórií „juniori“ získal titul 
iba jeden. 

 

Kompletné výsledky NSŠ a ROŠ aj za predošlé a nasledujúce obdobie môžete sledovať na: 
https://dog-obedience.sk/rally-obedience-sampion-ros/ 

Národný stužkový špeciál v Rally Obedience a Rally Obedience Šampión aj v roku 2024 
potvrdili, že tento veľmi mladý šport na Slovensku buduje silnú základňu kynológov aj 
nových, a tým ponúka veľký potenciál do budúcnosti. Víťazom gratulujeme a všetkým 
zúčastneným želáme veľa úspechov na ďalších pretekoch.  

Kynologickým klubom, ktoré sa rozhodli a ďalším, ktoré sa v budúcnosti rozhodnú 
zorganizovať akcie RO srdečne ďakujeme. Svojou iniciatívou prispievajú k propagácií tohto 
mladého a moderného kynologického športu. 

         Ingrid Tamášiová 

Najúspešnejší Rally obedience šampión 2024 M. Majtasová a Union
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27. ročník Záhoráckej zimnej ligy kynológov 

má svojich víťazov
15. februára 2025 sme 

ukončili 27. ročník Záhoráckej 
zimnej ligy kynológov (ZZLK). 
ZZLK je séria kynologických 

pretekov organizovaných 
na Záhorí počas zimných 

mesiacov. 

Jej cieľom je podporovať a propagovať 
športovú kynológiu v regióne. Liga 
zahŕňa športové disciplíny, ako sú 
obranárske a stopárske preteky, ako 
aj základnú ovládateľnosť psa BH-
VT. Preteky sú otvorené pre širokú 
verejnosť, nielen pre členov miestnych 
kynologických klubov.
ZZLK zahŕňa štyri kolá pretekov, 
ktoré zastrešujú kynologické kluby na 
Záhorí. Hlavným koordinátorom je už 
dlhoročne Ján Bolebruch, ktorý nielen 
dôsledne dokumentuje a vyhodnocuje 
výsledky, ale tiež ozvučuje, fotografuje a 
vyhotovuje záznamy z pretekov.
V tomto ročníku sa preteky poriadali 
v kynologických kluboch Gbely, 
Smolinské, Senica-Čáčov a Skalica a 
celkovo sa na pretekoch zúčastnilo 38 
pretekárov.
V kategórii BH-VT sa najviac darilo 
Ivane Králikovej s nemeckým ovčiakom 
Xyro Tur-Lad z Akadémie Sírius o. z. 
Zvolen. Kategóriu SVV1 vyhral Marián 
Polakovič z KK Častá s nemeckým 
ovčiakom Ema Agátová hôrka a 
kategóriu IGP1 najlepšie zvládol Jozef 
Baran z KK Trstín s belgickým ovčiakom 
Bentley Bari Slovakia. 
Majstrom Záhoria sa stal Bernard Kucej 
s nemeckým ovčiakom Zábava Polícia 
Slovakia z KK Smolinské (SVV1).
Ďakujeme za odborné posúdenie 
pretekov rozhodcom Viliamovi Ružičkovi 
a Rastislavovi Vladovičovi. Figurovanie 
na jednotku zvládli Peter Marčišovský, 
Lukáš Čurilla, Andrej Belan a Marcel 
Hrúz.
Ďalší ročník ZZLK odštartujeme koncom 
tohto roka, sledujte naše stránky na 
facebooku – Záhorácka liga kynológov a 
budete mať všetky aktuálne informácie 
včas. 

Tešíme sa na vás v 28. ročníku!

Dáša Krátka

Kynologický klub Smolinské

Víťaz SVV 1

Víťazka BHVT Víťaz IGP 1

Majster Záhoria
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Acron Team Grun-Mil, 86191/22/24,  
V, WB, SVV1, IGP1, Körkl.
Maj.: Milan Grünfeld ml., 
Partizánska 1394/17,  
Dunajská Streda 1
*24.1. Irra z Agíru Bohemia, 
CMKU/DS/133913/22/24,  
V, ZVV1, 5JX1/P I.tr
Maj.: Michal Sasák a Kateřina 
Sedmáková, Veľké Stankovce 734, 
Trenčianske Stankovce 
*7.3. Netti Ľudo-Žrút, 84665/21/23, 
VD, SVV1, IGP1, Körkl.
Maj.: Attila Juhos,  
č. d. 1262, Trstice
*20.3. Fakky Dlhá Roveň, 
78148/18/20, V, SVV1, 5JX5/55 P
Maj.: Milan Grünfeld ml., 
Partizánska 1394/17,  
Dunajská Streda 1

Adolf z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/117908/19, VD,  
IGP1, 5JQV1/N I.tr.
Maj.: Jozef Mravík,  
Športová 37, Žitavany
*26.2. Elza z Johankinho dvora, 
73470/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Jozef Pánek, Mieru 552, 
Trstená

Aďo Kny-Sis, 78447/18/21, D, FPR3, 
IGP3, IFH-1, 5CKU5/55 P
Maj.: Mgr. Miriam Knísová, J. 
Jánošíka 1638/2, Zvolen 1
*3.1. Dassy Bej Rad, 85472/22/24, 
VD, SVV1, FPR1, IGP1, 5CX5/45 N
Maj.: Slavomír Katreniak, 
Kanadská 42, Poltár

Akim z Aiksasu, 78038/18/21,  
D, IGP1, 5JY5/55 P
Maj.: Imrich Molnár Mgr.,  
č. d. 637, Horné Saliby
*5.3. Tirza Nundu, 78581/19/20,  
D, IGP1, 4CV5/55 P
Maj.: Lukáš Batuna, Šalgočka 158, 
Zemianske Sady

Al’Akir Lewisit, 87233/23,  
VD, IGP2, 5V5/55 P
Maj.: Marián Janíček,  
Bernolákova 9, Červeník
*23.2. Queen Tompera, 
82858/21/23, V, IGP1, 5CKY5/55 P
Maj.: Vladimír Trúsik, Krátka 6, 
Biely Kostol
*1.3. Gama Vlamipeku, 
81394/20/24, VD, SVV1, 7X5/45 P
Maj.: Jaroslav Karkus,  
Horné Saliby 682,  
Horné Saliby

Alucky Juttnerax, 78003/18, VD, IGP2, 
SS1, FPR2, FH1, 7CV5/55 P
Maj.: Pavol Borík, Štúrova 350, 
Sekule
*10.2. Aria von der Ever, MET. Nj. 
2192/19, VD
Maj.: Jánoš Gajda, Erdő utca 19, 
Cegléd, HU

Amar Notram, 82814/21/23,  
VD, VS-1, 5CY5/55 N
Maj.: ÚVTOS a ÚVV,  
Dončova 6, Ružomberok 1
*14.2. Hera Dragon Slovakia, 
74409/16/19, VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj.: Pavol Hurák, E. Bohúňa 
2070/15, Ružomberok 1

Andy Schlosshof Slovakia, 
81283/20/22, VD, IGP2, 5Y5/45 P
Maj.: Róbert Schlosser, Okružná 
1577/3, Kanaš, Veľký Šariš
*21.1. Dina Steelheart team,  
MET Nj. 6310143
Maj.: Szili Balázs,  
Babits Mihály utca 2,  
Dombóvár, HU

Ares Magira, 79979/19/21,  
VD, SVV1, IGP3, Körkl.
Maj.: Mário Gál,  
Nábrežie mládeže 559/43, Nitra 1
*18.1. B-asta Moravia Detary, 
CMKU/DS/130350/21, IGP1 
Maj.: Sierra Menger, 1127 Bill Black 
Rd., ClarKrange, TN, US
*25.2. Becky z Dianinej záhrady, 
81065/20/22, D, IGP1, 5CX5/54 P
Maj.: Patrik Tirala,  
Močiar 622/15, Kalinovo

Ares spod Čerenca, 79592/19/22,  
VD, IGP3, WB, 5CVQ5/55 P
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave
*14.1. Cheila Lipov dvor, 
78511/19/22, VD,  
SVV2, 5DV5/55 P
Maj.: Miroslav Jarota,  
Továrenská 11, Sliač
*17.1. Artesee M.A.K.A. Slezko, 
CMKU/DS/127185/21/24,  
VD, IGP3, 5V1/P Itr.
Maj.: Natálie Chromcová,  
Lipová 94, Lipová, CZ 
*17.1. Phine z Gargamellu,  
CMKU/DS/133033/22,  
VD, AD, WB, IGP1, Körkl.
Maj.: Petra Fürstová,  
Fibichova 773, Řevnice, CZ 
*26.1. Alex Golperand,  
CMKU/DS123725/20/23,  
ZVV1, IGP2, 5JVQ1/P I. tr.
Maj.: Barbora Karbusická, 
Smetanova 238, Zlonice, CZ 
*27.1. Infinity z Gargamellu, 
CMKU/DS/128123/21,  
VD, IGP3, Körkl.
Maj.: Petra Fürstová,  
Fibichova 773, Řevnice, CZ
*29.1. Visa Artikau, 80441/19/21, 
VD, SVV1, IGP2, 5CKV6/44 N
Maj.: Janka Oriešková,  
č. d. 987, Dolná Súča
*11.2. Bree Arya, CMKU/
DS/126327/21/24, VD,  
IGP1, SPR1, 5JV1/P I. tr.
Maj.: Jana Banevová,  
Petřvald 224, Petřvald, CZ
*3.3. Jersey Bomina, 76874/18/19, 

D, SVV2, IGP1, FPR3, SPR3, 
5CX5/55 P
Maj.: Radovan Marton,  
č. d. 150, Liptovská Teplá
*15.3. Stela Wolf Cevaro,  
85825, D, IGP1
Maj.: Aviana Greenberg, 17005 
Epson court, Louisville,  
Kentucky, US

Arrak Artikau, 85377/22/24,  
VD, IGP3, 5CV5/45 N
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave
*16.3. Lola Nikolkina radosť, 
81548/20/22, VD,  
SVV1, 5CKX5/45 P
Maj.: Róbert Mislovič,  
Hlavná 490/160,  
Drahovce

Bakar von Haus Iv-Re, 86717/22/24, 
VD, SVV1, 5JX6/44 N
Maj.: Andrej Tužinčin, Rudnianska 
Lehota 45, Nitrianske Rudno
*12.2. Emma Geodis, CMKU/
DS/132247/22/24, VD, ZZV1
Maj.: Pavel Gladiš,  
Staříč 670, Staříč, CZ
*18.2. Jasmine Maserau,  
CMKU/DS/143527/25,  
VD, ZVV1
Maj.: Monika Prokopová,  
Hlásnice 19, Štenberk, CZ
*25.2. Coco Wilde Herzen, 
86972/23, V, SVV1,  
FPR1, 5JX6/23 P
Maj.: Dušan Hodas,  
Gaštanová 11, Žilina
*17.3. Jaga z Iglastego lasku,  
PKR. I-114303, V
Maj.: Dariusz Gzyž, 
Przepilnieskiego 140,  
Cieszyn, PL

Bart Sabanero, 70995/15/17,  
VD, SVV2, IFH-V, 5CU5/45 N
Maj.: Ľubomír Kučera,  
č. d. 227, Žakovce
*21.2. Jasmina Tompera, 
78378/18/22, VD, SVV1, 5JY5/45 P
Maj.: Michala Knižková,  
č. d. 221, Nová Lesná

Beny Vac-Mir, 85110/22,  
VD, SVV1, 5X5/55P
Maj.: Štefan Pongrácz,  
Šuľany 200, Horný Bar
*24.2. Aza Arkowa historia,  
PKR.I 11709/20, VD
Maj.: Rafael Žuczek, Przedmiescie 
Czudeckie 158, Czudec, PL
Bono Extreme Arakon Land, 
78731/19, D, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Matúš Balun,  
Mirka Nešpora 23, Prešov 5
*7.2. Yaris Eqidius, 75219/17/20, 
VD, SVV1, 5CV5/45 N
Drž.: Ján Sudimárk,  
Pod Šibeňou horou 45,  
Bardejov

Prehľad KRYTÍ 
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Bravo Malý Lumpík, 80850/20/24, VD, 
IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Matúš Balun, Mirka Nešpora 
23, Prešov 5
*18.1. Ambra Oli-Pet, 78166/18/21, 
D, IGP1, Körkl.
Maj.: Matúš Balun, Mirka Nešpora 
23, Prešov 5

Bron Polícia-Slovakia,  
77995/18/21, VD, VŠ-2,  
SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Stanislav Melicherík, Dolná 
Mariková 485, Dolná Mariková
*7.2. Medi spod Lazov, 
81144/20/22, D,  
SVV1, 5CKV5/55 P
Maj.: Vladimír Vatolík,  
Podvažie 236,  
Považská Bystrica 4

Caly Difesa, 85402/22/23,  
VD, IGP2, 5JX5/55 P
Maj.: Peter Ondrejíček,  
Lipová 491, Medzany
*12.2. Chucky Hanmark, 
76068/17/20, VD,  
SVV3, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Viktória Farkasová,  
Ruské Pekľany 31, Ľubovec

Car z Kanaričieho dvora, 76450/18/20, 
VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Jaroslav Halas,  
Volgogradská 78, Prešov 
*21.1. Hossa Repatus,  
PKR.I 94246, VD
Maj.: Rafal Kostrzab,  
Mytarka 72, PL 

Cito Zoe true, 70913/15/17,  
VD, IPO3, 5CVZ5/55 N
Maj.: Adriana Huličová, Pramenná 
225/6, Družstevná pri Hornáde
*22.1. Zoe von Pedor-Stok, 
82611/20/23, VD,  
IGP2, SVV1, Körkl.
Maj.: Slavka Kubošeková,  
č. d. 176, Holiša

Cezar z Antolovej lúky, 84554/21, VD, 
SVV1, 5CY5/55 P
Maj.: Roman Čulík, Pod hájom 
113/1, Vinodol
*7.3. Yaga Pet-Keram, 78882/19/22, 
VD, IGP2, 5CY5/55 P
Maj.: Ján Kuštár, Senecká 25A, 
Veľký Biel

Cooper Foxstone, 82037/20/24,  
VD, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Vladimír Stassel, J. Š. Šikulu 
11616/74A, Martin 1
*10.3. Illaria Dogs for living, 
85628/22/24, V, WB, IGP1, 
5CY5/45 P
Maj.: Lenka Patayová,  
Chrastné 19,  
Kráľovce pri Košiciach

Dagan Adakta, 81682/20/23, VD, IGP2, 
5CV5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka, Športová 
28/19, Kanianka
*1.1. Madonna Dekim lexus, 85774
Maj.: Lindsay Bencomo, 95 North 

society Rd., Canterbury, US
*10.3. India Ben-Ju, 72768,  
VD, SVV1, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Ladislav Turček,  
Atómska 493, Mostová

Dezír Saldado, 83524/21/23, VD, SVV1, 
5CV5/55 P
Maj.: Erik Huňady, č. d. 300, 
Sedlice pri Prešove
*7.3. Gira z Veronikinho dvora, 
78362/18/20, VD,  
SVV1, 7CV5/55 P
Maj.: Vladimír Gomulec,  
Kollárova 13999/22A, Prešov 1

Dunar Polícia-Slovakia, 78151/18/23, 
VD, VŠ2, 5CV5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava
*29.1. Blanka Polícia-Slovakia, 
77998/18/20, VD, VŠ, 5CV5/45 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava
*14.2. Yalka Polícia-Slovakia, 
77208/18/20, VD, VŠ, 5V5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava
*22.2. Jula z Tušického dvora, 
86671, VD, SVV1, 5X1/P I.tr.
Maj.: Ing. Marianna Virgalová, 
Tehelná 113, Bardejov

Ero z Kanaričieho dvora,  
81525/20/22, VD, SVV3, IGP2,  
FPR3, SPO, 5V5/55 P
Maj.: Peter Tomašovič,  
Fučíkova 35, Želiezovce
*1.2. Femina z Ambrožovej záhrady, 
78016/18/22, D, SVV1, 7CI5/55 P
Maj.: Pavol Hrvol,  
A. Sládkoviča 42,  
Nová Dubnica

Eros Wärter des Schwarzwaldes, 
79042/19/22, VD, SVV1, 5CY5/45 N
Maj.: Adriana Huličová, Pramenná 
225/6, Družstevná pri Hornáde
*14.1. Kora Živý šperk, 
76274/17/20, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Martin Rokyta, Ľubovec 96, 
Ľubovec

Forest Gája-Nova, 74809/17, V, SVV1, 
IPO1, IGP3, 5JY5/55 P
Maj.: Pavel Šebo, Horša 34, Levice
*9.2. Heňa Neresnická dolina, 
83805/21/23, VD, SVV1,  
5CKY6/33 N
Maj.: Patrícia Poliaková,  
Mjr. Daniela Gondu 508/29,  
Žemberovce

Gero z Berounské bašty,  
71047/15, V, IPO3, 5CV5/55 P
Maj.: Adriana Nagyová,  
Orechová 3, Bratislava 214
*25.1. Akira Zamat, 83479/21/23, 
VD, IGP1, 5CX6/44 N
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19, Kanianka
*5.2. Bershka von Schönensee 
haus, MET. Nj. 4290/21,  
IGP2, Körkl.
Maj.: Rita Köróssy, Fö ut. 127, 
Tárnok, HU

Gosha Lengy, 83569/21/24,  
V, IGP1, 5JV5/45 N
Maj.: Igor Lengvarský Mgr.,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou 3
*7.2. Aghra Perunnova, 
74983/17/20, VD,  
SVV1, IGP3, 5KV5/55 P
Maj.: Štefan Ďurica,  
Kriváň č. 254, Kriváň

Grom Repatus, 80635/20,  
VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Marián Lipták,  
Rúbanisko II 442/72, Lučenec 3
*2.3. Alva z Novohradskej, 
80816/20/23, VD, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Ladislav Michálek, Ul. 
Ľudovíta Štúra 2090/11,  
Lučenec 1

Guli Dubáčik, 86001/22/24, VD, VS-1, 
5CV5/55 P
Maj.:  ÚVTOS, Sládkovičova 80, 
Banská Bystrica 5
*26.1. Aira Re-Star, 79601/19/24, 
VD, SVV1, 5CY5/55 N
Maj.: Peter Rešutík,  
Horná 156/2, Hrachovo

Hacker Elba padija, 81499/20/22, VD, 
IGP3, WB, 5CKV5/55 P
Maj.: Diana Follaufová, Areál ATC 
Biely kôň, Vlky, Tomášov
*16.1. Farida Maserau, 
78322/18/20, V, ZVV1, 5JX5/45 N
Maj.: Patrícia Follaufová, Areál ATC 
Biely kôň, Vlky, Tomášov

Hanibal Wärter des Schwarzwaldes, 
83315/21/23, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Štofko, Šarišské 
Sokolovce 194, Uzovce
*5.2. Iriss Koreňov sad, 
85212/22/24, VD,  
SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Milan Osifčin, č. d. 269, 
Podhorany, Kapušany pri Prešove
*17.2. Aria Black Lupus,  
CMKU/DS/133666/22,  
VD, ZVV1, 5CY6/45 N
Maj.: Jaroslav Kordiak,  
Ul. Mieru 553/9, Trstená
*25.2. Baisha Lorijan, 
85152/22/24, VD,  
SVV1, 5CU5/44 P
Maj.: Dominik Štofko, Šarišské 
Sokolovce 194, Uzovce

Hero Rovra, 81717/20/24, VD, ZVV1, 
5CV5/55 P
Maj.: Roman Vráb, č. d. 322, 
Oravská Jasenica
*25.2. Zaira spod Lazov, 
86051/22/24, D, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Mária Ondrošová, Stodolisko 
428/90, Zuberec

Hulk spod Tatier, 83830/21/23,  
VD, IGP1, 5CY5/45 N
Maj.: Alica Šteczová, Jánovce 122, 
Jánovce pri Poprade
*15.2. Zita vom Weissbach, 
86877/23, VD, IGP1, Körkl.
Maj.: Jozef Lukáč,  
Pod Šomod 1/A,  
Hlohovec
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Hunter Dlhá Roveň, 83712/21/23,  
VA, SVV2, SO1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar,  
Vyhne 93, Vyhne
*22.1. Connie Golkawe,  
85466, V, ZVV1, 5JX1/N I. tr. 
Maj.: Drahomír Obdržálek, CZ

Choper Hanmark, 76064/17/20,  
VD, IGP3, IFHV, 7CV5/55 P
Maj.: Stanislav Gurník,  
Družstevná 53, Spišská Belá
*10.2. Patty Cevaro, 84077/21/24, 
VD, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Ján Želonka, Tatranská 
288/28, Spišská Stará Ves

Idol Hanmark, 77500/18/20,  
VD, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Jozef Nemec,  
Topoľovka 76, Topoľovka
*24.1. Meggy z Veronikinho dvora, 
83021/21/22, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Maroš Kočan, Vyšný Čaj 54,  
Bohdanovce pri Košiciach

Jaris Tompera, 78373/18/21,  
VD, SVV1, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Aneta Hubjaková,  
Nová 46, Suchá Hora
*15.2. Hylda Befor, 83414/21/23,  
V, IGP2, 5JV5/55 P
Maj.: Bianka Sidorová,  
Opatovce nad Nitrou 98,  
Opatovce nad Nitrou

Jogi Emor, 78084/18/20,  
VD, SVV3, SPO, 5V5/55 P
Maj.: Simona Sobeková,  
Súľovská 12D, Prešov 1
*2.3. Freyja Wärter des 
Schwarzwaldes, 80125/19/23,  
VD, SVV1, 5DX5/45 N
Maj.: Jakub Hajdu,  
Župčany 691,  
Prešov 1

Jonáš Čierny ónyx, 74956/17/21, 
 VD, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Zuzana Morozuková, 
Československej armády 25, Brezno
*26.2. Ozzyy Polícia-Slovakia, 
73053/16/17, VD, VŠ-1,  
SVV1, 5V5/45 P
Maj.: Juraj Linhart,  
Veľké Kršteňany 200,  
Partizánske 3

Konnor Emor, 82226/20/23,  
VD, SVV3, 5CV5/55 P
Maj.: Jaroslav Halas,  
Volgogradská 78, Prešov 1
*30.1. Adisa z Kanaričieho dvora, 
74089/16/21, D, SVV1, 5CKV5/55 P
Maj.: Vladimír Gomulec,  
Kollárova 13999/22A, Prešov 1

Kuky Mikeš-Šárikin dvor,  
75798/17, V, SVV1, 5JX5/44 N
Maj.: Ľubomír Mík,  
Pod Hrádzou 33, Sereď
*11.3. Quelle Nová Jamina, 
70605/15, V, SVV1, 5IJ7/33 P
Maj.: Ľuboš Kučera,  
Hlohovská 32, Šúrovce

Majky Apanta rei, 74033/16/19,  
VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Paták,  
Brodzany 263, Brodzany
*13.3. Dakota Čierny achát, 
71014/15/18, VD, SVV1, 5CV5/44 P
Maj.: Jozef Paták, Brodzany 263, 
Brodzany

Neptun z Pohraníc, 79027,  
VD, IGP1, 7DV5/45 P
Maj.: Róbert Marenčák,  
Dlhá 106, NItra
*23.3. Bony Schlosshof Slovakia, 
84034, VD, IGP1, 5CY5/45 N
Maj.: Ján Hnat, Zámček 4,  
Úľany nad Žitavou

Neron di Casa Massarelli,  
88393/23, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Milan Dragan,  
Záriečie 54, Mestečko
*23.1. Efi z Agíru Bohemia,  
CMKU/DS/129363/21/23,  
V, SVV1, 5JX1/P I.tr.
Drž.: Milan Dragan,  
Záriečie 54, Mestečko

Panther z Berounské bašty,  
78463/19, VD, IGP3, 5X5/55 P
Maj.: Eva Smädová, Borievková 
15337/23A, Banská Bystrica 1
*31.1. Alexa z Fiľakova, 
84631/21/23, D, IGP3,  
5CV5/55 P
Maj.: Patrik Tirala,  
Močiar 622/15, Kalinovo
*10.2. Ilúzia Dekim lexus, 84460
Maj.: Lindsay Bencomo, 95 North 
society Rd.,  
Canterbury, US

Porsche z Arthemilly, 82537/20/23,  
V, IGP3, WB, 5JY5/55 P
Maj.: Milan Škrabko, Považské 
Podhradie 190, Považská Bystrica 4
*23.2. Zola z O.B.A - Magnum 
Nitra, 87115/23/24,  
VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Anton Seko,  
Hatne 4, Hatne

Rocky Ad-Gür, 73823/16/21,  
VD, IGP1, 5X5/55 P
Maj.: Anton Strasser,  
Svätej Trojice 1, Tomášov
*15.1. Jessi Ir-Sed, 90039/24, VD, 
IPO3, SPR3, ZVV3, SVV1, 5X5/55 P
Maj.: Marta Majtasová,  
Pri Hrádzi 9, Bratislava 214
*6.2. Bona z Mamutovho dvora, 
CMKU/DS/129932/21/24,  
VD, ZVV1, 5Y1/P I.tr.
Maj.: Nadežda Petříková,  
Rakov 41, Soběchleby, CZ 

Rony Vicona, 81701/20/22,  
D, SVV1, 4CV5/55 N
Maj.: Mgr. Štefan Malík,  
č. d. 472, Korňa
*28.2. Shai Nundu,  
77902/18/21, D, SVV1, 5V5/45 P
Maj.: Leonard Ulman,  
Rulandská 2557/3,  
Trenčín

Sony spod Lazov, 83015/21/23, VD, 
SVV1, IGP1, 5VQ5/45 P
Maj.: Viliam Koberčík, 
Tomaškovičova 13, Trnava 1
*6.2. Ereta von der Wolgsksalle,  
SZ 2349254, IGP1 
Maj.: Tibor Hortobagyi,  
Munkacsy ut. 42, Tarnok, HU

Urex Eqidius, 84006/21/23,  
VD, IGP1, 5JV5/55 P
Maj.: Branislav Sliva,  
Tačevská 43, Bardejov
*27.2. Paris Davidogs Slovakia, 
86467/22/24, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Drž.: Ján Sudimák, Pod Šibeňou 
horou 45, Bardejov

Xavi Lengy, 77155/18/21, VD, IGP3, 
5CV5/55 P
Maj.: Igor Lengvarský,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou
*4.1. Fany Lengy, 83380,  
VD, IGP2, 5CV5/45 P
Maj.: Igor Lengvarský, Tehelná 276, 
Vranov nad Topľou

Vogann z Get-Pet, 84810/21/24, D, 
SVV1, 7JX5/55 N
Maj.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8, Krupina
*16.1. Coffee Juttnerax,  
CMKU/DS/124997/20/23,  
VD, IGP2, 5V1/P I. tr.
Maj.: Martina Štenglová,  
Otešice 76, Přeštice, CZ
*17.1. Brita Juttnerax,  
CMKU/DS/115563/19,  
VD, IGP3, 5CX1/P I. tr.
Maj.: Martina Štenglová,  
Otešice 76, Přeštice, CZ
*25.1. Ritaa z Get-Pet, 
83085/21/23, D, SVV3,  
IGP2, SPR1, 5KX5/55 P
Drž.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8, Krupina
*25.2. Tina z Get-Pet,  
84271/21/23, VD, SVV1, 5I5/55 P
Maj.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8,  
Krupina

Wigo KATI-vlčí mak, 77806/18/23,  
VD, SVV1, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Poruban,  
1. mája 11, Košice 18
*27.1. Dollyy spod Mazlova, 
78601/19/23, D,  
SVV1, SO3, 5CKY5/45 N
Maj.: Jozef Poruban,  
1. mája 11, Košice 18

Zimbo z Lintichu, 85985/22/24,  
V, IGP1, WB, Körkl.
Maj.: Marian Kožuch,  
Vajanského 12, Malacky
*4.2. Extra Vlady-Sal, 
)76396/18/20, V, SVV1, Körkl.
Drž.: Vladimír Salai,  
Rohožník 47, Rohožník
*13.2. Lusy Atok, 72060/15/18,  
VD, SVV1, 5CJX6/44 P
Maj.: Anton Gašpar,  
Vajanského 4, Malacky
*14.2. Marless z Lintichu, 
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82571/20/23, V, SVV1, 5JX7/22 P
Maj.: Jaroslav Jendrichovský, 
Zimná 1, Stará Ľubovňa

Zahraničné krytia
Agassi Akia nawa,  
CMKU/DS/123610/20,  
VA, SVV2, Körkl.
Maj.: Hana Ulmanová, Kladníky 29, 
Lipník nad Bečvou, CZ
*8.2. Izy pod Babou horou, 
80255/19/22, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Michal Mišek, č. d. 187, Klin

Ambassador von der eisernen 
Festung, SZ: 2350698, VD, IGP3, Körkl. 
Maj.: Fabian Uebbing,  
Eichenkamp 2, Borken, DE
*16.2. Baby Aj-Sal Tecosa, 
81232/20/21, VD,  
SVV3, IGP3, 5CKX5/55 P
Maj.: Juraj Mikuš, Dúbrava 325, 
Dúbrava pri Liptovskom

Amigo Vítkovské vrchy,  
CMKU/DS/126370/21/23, V,  
IGP2, IFH-V, 5YZ1/P I. tr.
Maj.: Petr Kupčík, Pavla 
Křižkovského 161, Mokré Lazce, CZ 
*16.3. Yasara z Jurschtavu, 
78936/19/21, VD,  
SVV1, 5KVZ5/45 N
Maj.: Ing. Radoslav Hrbál,  
Revúčka 86, Revúca 1

Are vom Niederschsenstein, SZ: 
2363370, VD, IGP3, Körkl. 
Maj.: Oliver Neske,  
Buschstrasse 24, Erkelenz, DE
*22.2. Orra Di Dranel, 
83590/21/24, VD,  
SVV1, 5DGV5/45 N
Maj.: Marek Lenárd,  
Dolinská 319/12, Dojč

Aron von der Siegermacht, 
SZ:2348042, ZB:SG, WB, IGP3, SVAD, 
FPR3, Körkl.
Maj.: Rafal Kostrzab,  
Mytarka 72, Nowy Zmigrod, PL
*7.1. Game vom Wieratal, 
75784/17/19, V, IGP2, FPR2, Körkl.
Maj.: Milan Oravec,  
S. Chalupku 34,  
Spišská Nová Ves 1

Ero vom Niederbühler Tor, 
SZ:2362496, ZB:V, IGP3, Körkl.
Maj.: Nina Winkler,  
Rankweiler str. 25, Satteins, AT 
*16.3. Caya z Antolovej lúky, 
84558/21/24, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Peter Antol Ing., mons. 
Bartosiewicza 871/2,  
Nitrianske Hrnčiarovce

Es vom schwarzen Omen,  
SZ:2356276, ZB:V, IGP1, Körkl.
Maj.: Sebastian Lamberth, 
Lamberthushof 12, Ludwigshöhe, DE 
*2.3. Freya z Pedasone, 
82671/20/23, D, IGP3, 5CX5/55 N
Maj.: Peter Sabo, Rišňovce 721, 
Rišňovce

Fox Ethen, CMKU/DS/121530/20/21,  
V, ZVV1, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Jiří Sekvenc,  
Brněnská 79, Vyškov, CZ
*11.3. Ely Agátová hôrka, 
85664/22/24, D,  
SVV1, 5CKY5/44 N
Maj.: Peter Bahno,  
Gazdovská 83, Lutila

Grimm della Valcuvia, SZ: 2381311, 
ZB:V, IGP3, Körkl.
Maj.: Josephine Kao,  
P. O. Box 123-568, Taipei, TW
*15.2. Pariss Adrianka,  
CMKU/DS/134874/22/22,  
V, SVV1, 5JX1/P I. tr.
Drž.: Jozef Piovarči,  
Ratnovce 504,  
Sokolovce

Charlie v. d. Teufelskehle, SZ: 
2378507, VD, IGP2, Körkl.
Maj.: Manuel Keidel,  
Köllertal str. 74, Püttlingen, DE
*3.1. Nyx Cevaro, 82936/21/23,  
VD, IGP1, FPR2, Körkl.
Maj.: Milan a Mária Oravcovci,  
S. Chalupku 1789/34,  
Spišská Nová Ves 1

Chuck Felones,  
CMKU/DS/121396/20/23,  
VD, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Martin Pejša,  
Smetanova 238, Zlonice /CZ/
*8.1. Uxa z Ďuricovho dvora, 
82290/20, VD, IGP2, 5CV5/45 N
Maj.: Igor Lengvarský,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou
*26.1. Alexandra Kny-Sis, 
78449/18/21, VD,  
SVV3, FH, IGP2, 5CV5/55 N
Maj.: Mgr. Ján Babec, 
Hviezdoslavova 40,  
Želiezovce

Ivan z Ditčina dvora,  
CMKU/DS/118894/19/21,  
V, ZVV1, IGP3, 5Y1/P I. tr. 
Maj.: Martina Machová,  
Třesina 23, Beroun - Hostim, CZ
*1.2. Gina Zulu z Martinické Staré 
školy, 78500/19, V,  
SVV1, SO2, 5JY5/55 P
Maj.: Peter Baán,  
Horné Saliby 1054,  
Horné Saliby

Joker Navaro Bohemia,  
CMKU/DS/129545/21/23,  
VD, ZVV1, 5JXQZ1/P
Maj.: David Kasl, Kubelíkova 805, 
Mariánské Lázně, CZ
*1.2. Aimée Happy Paws Slovakia, 
84256/21/24, V, IGP1,  
SVV2, WB, Körkl.
Maj.: Denisa Palková,  
Považská ulica 1981/5,  
Nové Mesto nad Váhom

Leron Maserau, CMKU/DS/126024/21, 
VA, ZVV1, FPR1, SPR1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Marie Záborcová,  
U Vodojemu 223, Jenišov, CZ

*11.12. Zara Turčianka,  
84573/21, V, ZVV1, 5JX1/P I. tr.
Maj.: Pavol Rosinec, Pstruhová 
120/3, Mojšová Lúčka,  
Žilina 1

Pascal Adrianka,  
CMKU/DS/138445/23/23,  
V, SVV1, 5JX5/44 P
Maj.: Ing. Michal Kašný,  
Bánov u Uher.  
Brodu 237, Bánov, CZ
*18.1. Renka Mikeš-Šárikin dvor, 
80149/19/21, V, SVV1, 5JX5/44 P
Maj.: Marián Spáčil,  
Bojničky 360,  
Bojničky

Red Il Mercabah,  
ROI 23/29146, IGP1
Maj.: Stefano Curcio,  
Patacca 56, Ercolano, IT  
*24.1. Lara pod Babou horou, 
81907/20/24, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Michal Mišek,  
č. d. 187, Klin

Taco du Chemin D’Eden,  
SZ: 2394126, V, IGP2, Körkl.
Maj.: Martin Branch,  
Slemens str. 19, Waibstadt, DE
*8.3. Ilara z Lintichu,  
84451/21/23, V, WB, SVV1, Körkl.
Maj.: Viktória Kollerová,  
Malá Paka 96, Veľká Paka

Yarr od Policie České republiky, 
CMKU/DS/109227/17/21, V, ZVV1, 
7JVQ1/P II.tr.
Maj.: Policie České republiky, 
KRP OSPP Oddelenie služobnej 
kynologie, Kosmonautu 10, 
Olomouc, CZ
*1.2. Eska Polícia-Slovakia, 
78309/18/20, VD, VŠ, 5V5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR, 
Pribinova 2, Bratislava

 

ŽIADOSTI O DUPLIKÁT

Brixa z Antolovej lúky
Tet. č.: 82833
Nar.: 6. 1. 2021
O: Hunter Eqidius
M: Exa Eqidius
Chov.: Peter Antol Ing., 
mons. Bartosiewicza 
871/2, 95101 Nitrianske 
Hrnčiarovce
Maj.: J. F. Ford, Wilmaye, 
Ellesmere Lane, Penley, 
Wrexham, LL130LP, UK

UPOZORNENIE  
pre inzerentov

Uzávierka Novín kynológov 
č. 5-6/2025 je 12. 5. 2025

NOVINY KYNOLÓGOV  
PONUKA INZERCIE

FAREBNÁ PLOŠNÁ REKLAMA
Celá strana (A4, rozmer 210 x 297 mm): 120 €
Pol strana (A5, na šírku, rozmer 210 x 148 mm): 60 €  
Štvrť strana (A6, rozmer 105 x 148 mm): 30 €

PROPAGÁCIA KYNOLOGICKÝCH AKCIÍ 
Bonitácie, výstavy, športové kynologické akcie 
(výnimkou sú M SR, kvalifikačné preteky, HŠV) 
Celá strana (A4, rozmer 210 x 297 mm):            100 €
Pol strana (A5, na šírku, rozmer 210 x 148 mm): 50 €
Štvrť strana (A6, rozmer 105 x 145 mm):           25 € 

Cena zahŕňa uverejnenie inzercie (reklamy) v jednom 
čísle Novín kynológov. Cena nezahŕňa prípravu inzercie.

RIADKOVÁ INZERCIA
Text inzerátu (do 400 znakov): 20 €

ZĽAVY NA OBJEDNÁVKY INZERCIE
3 opakovania (uverejnenie inzercie v 3 číslach Novín kynológov): 
zľava 15%
6 opakovaní (uverejnenie inzercie v 6 číslach Novín kynológov): 
zľava 30%

VIAC INFORMÁCIÍ
Redakcia Novín kynológov  
Tel. č.: 0902 821 904
E-mail: veronika.piatrova@zsksr.sk

Inzeráty súvisiace s výkupom a následným  
predajom jedincov nie je možné uverejniť.

Celá strana A4
210 x 297 mm
120 €/100 €

Pol strana A5
210 x 148 mm

60 €/50 €

Štvrť strana A6
105 x 148 mm

30 €/25 €
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